



Жители Кудымкарского района на длительное время лишены свободы за хищения и убийство

Собранные Кудымкарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны коллегией присяжных заседателей достаточными для вынесения обвинительного вердикта двоим жителям Кудымкарского района 1999 и 1984 годов рождения. На основании вердикта коллегии присяжных заседателей в зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных пп. «ж, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц, с целью скрыть другое преступление), пп. «а, в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину) и п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ, (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

Следствием и судом установлено, что 29 апреля 2020 года осуждённый и его знакомый (уголовное дело в отношении последнего было выделено в отдельное производство), незаконно проникли в дом сельского жителя и похитили деньги из его дома в сумме 12,4 тысячи рублей. После совершенной кражи преступники, испугавшись, что будут изобличены, встретив потерпевшего на проселочной дороге, втроем напали на него и убили, а его тело скрыли в лесном массиве. Тело убитого было обнаружено 8 мая 2020 года жителями деревни.

Кроме этого, двое злоумышленников 1 мая 2020 года похитили мотоблок с прицепом из хозяйства односельчанина, причинив ущерб на сумму 24,5 тысячи рублей.

Приговором суда осужденным назначено наказание в виде 15 лет и 15 лет и 1 месяца лишения свободы, обоим с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы сроком на 1 год. Суд в пользу потерпевшей взыскал с одного из осужденных 700 тысяч рублей, с другого 800 тысяч рублей.

Третий фигурант ранее был приговорён к 15 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы сроком на 1 год 6 месяцев. Судом с виновного взыскано в пользу потерпевшей 700 тысяч рублей.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.



Изображения



11 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1514359>